Conditions Générales de Vente (CGV)

1. Objet

Les présentes Conditions Générales de Vente (CGV) ont pour objet de définir les termes et conditions applicables à la réservation et à l'utilisation des services de vélo-taxi proposés par **Cyclo Niçois**, accessible via le site <u>cyclo-nicois.com</u>.

2. Acceptation des CGV

Toute réservation effectuée sur le site implique l'adhésion pleine et entière aux présentes CGV. Le client déclare en avoir pris connaissance et les accepter avant toute validation de réservation.

3. Services proposés

Cyclo Niçois propose un service de transport de personnes en vélo-taxi avec réservation en ligne. Le service est accessible sous réserve de disponibilité et d'acceptation par l'entreprise.

4. Tarifs et paiement

Les prix des services sont indiqués en euros et sont accessibles sur le site. Le paiement peut s'effectuer en ligne ou directement auprès du conducteur par les moyens acceptés par **Cyclo Niçois**.

5. Annulation et remboursement

Le client peut annuler sa réservation au plus tard 24 heures avant l'heure prévue. Passé ce délai, aucun remboursement ne pourra être effectué. En cas d'annulation de la part de **Cyclo Niçois**, un remboursement intégral sera proposé.

6. Obligations du client

Le client s'engage à respecter les règles de bonne conduite pendant le trajet et à ne pas causer de dégradations au matériel.

7. Responsabilité

Cyclo Niçois ne saurait être tenu responsable des retards ou empêchements dus à des circonstances indépendantes de sa volonté (météo, circulation, etc.).

8. Protection des données

Les informations personnelles collectées sont traitées dans le respect du RGPD. Le client dispose d'un droit d'accès, de modification et de suppression de ses données sur simple demande.

9. Droit applicable et litiges

Les présentes CGV sont soumises au droit français. En cas de litige, une solution amiable sera recherchée en priorité. À défaut, le tribunal compétent sera celui de Nice.